

Kino Kotva a Europa Cinemas

1) V mé žádosti ze dne 28.12.2011 (přikládám kopii jako přílohu) jsem se v bodu 11) dotazovala na téma ohledně kina Kotva a Europa Cinemas. Vy jste mi dne 10.1.2011 odpověděl (onu pasáž rovněž přikládám jako přílohu), že jste se na situaci ohledně Europa Cinemas informovali u distributorů a že pan Turinský nemohl dodržet požadované procento odpromítaných filmů a tudíž neobdržel dotaci od Europa Cinemas. Následně onu dotaci obdržel od města. Můj dotaz zní: Konkrétně u kterých distributorů byla tato Vaše informace ověřována?

Dle informací, které jsem obdržela já od zástupců Europa Cinemas, drtivá většina kin v ČR (seznam, který jsem obdržela najdete v příloze) procento odpromítaných filmů dodržela a dotaci Europa Cinema dostala. Jak tedy pan Turinský zdůvodnil, že ostatní kina to zvládla a on ne?

Pan Alexandr Tchernookov, koordinátor sítě Europa Cinemas pro ČR, potvrdil, že není kompetentní bližší informace sdělovat komukoliv třetímu než členovi sítě Europa Cinemas. Rovněž potvrdil, že nikomu nepředal žádný seznam kin a nezná tazatelku a nebyl jí dotazován. Na vznesený dotaz bylo sděleno, že města v ČR neobdržela nic a nebo skoro nic za hlavní programování v roce 2010. Všem se dostalo výjimečné podpory od Iniciativy s mladým divákem, což byl případ i kina Kotva.

2) Ve smlouvě č. 2011000184 o poskytnutí neinvestiční dotace na "Provoz Kina Kotva a Letního Kina Háječek v roce 2011" stojí v odstavci IV., bod 2., že v případě kdy příjemce dotace (v tomto případě p. Turinský) prokazatelně nesplní účel dotace, je povinen zaplatit poskytovateli pokutu ve výši 10% z obdržené dotace. Jelikož byla dotace vydána i na provoz Letního kina v roce 2011, ale v tomto roce p. Turinský dobrovolně kino neprovozoval, zní můj dotaz: Zda a jaké sankce byly proti provozovateli kin pro porušení smlouvy uplatněny? Taktéž žádám o vysvětlení, proč nebyla provozovateli vypovězena smlouva, když smlouvu porušil?

Sankce nebyly proti provozovateli kina uplatněny, neboť k porušení smlouvy 2011000184 nedošlo. Ve smlouvě není rozlišeno dotační plnění na jednotlivé provozy letního kina Háječek a kina Kotva. Přijaté dotační prostředky byly použity pouze na provoz kina Kotva a ne za zcela jiným účelem, tudíž se o porušení smlouvy nejedná. Rada města České Budějovice dne 22. 6. 2011 usnesením č. 903/2011 schválila ukončení provozu letního kina Háječek v sezóně 2011. Zastupitelstvo města České Budějovice přijalo dne 3. 2. 2011 usnesení č. 13/2011, kterým schválilo poskytnutí neinvestiční dotace Janu Turinskému, Dukelská 12, 370 11 České Budějovice, ve výši 1 200 000,-Kč pro rok 2011.

3) Jak je možné, že Město přijalo přihlášku do výběrového řízení tohoto provozovatele na provozování kina Kotva na deset let a Letního kina v roce 2012, přesto, že v roce 2011 hrubě porušil smlouvu o dotaci na tyto kina?

Pan Turinský neporušil smlouvu č. 2011000184, jak vyplývá z ad 2. Vzhledem k tomu, že pan Turinský neměl vůči městu České Budějovice žádné závazky, byla jeho přihláška do výběrového řízení přijata. V současné době se projednávají výsledky výběrového řízení. Rada města dne 18. 4. 2012 odložila rozhodnutí k této problematice a nechá si vypracovat právní analýzu, která podrobně rozkryje celou kauzu výběrového řízení na provoz objektu kina Kotva.